



建德天气

今天多云，午后局部雷阵雨，偏东风3级，今天最高气温36到37℃，明天最低气温25到26℃。建德市气象台9月13日16时发布

坚决打赢台风“贝碧嘉”防御战

本报讯 昨日下午，杭州市第13号台风“贝碧嘉”防御工作视频调度会召开。市委副书记、杭州市委书记刘捷在会上强调，要认真学习贯彻习近平总书记关于防汛防台工作的重要指示精神，全面落实省委、省政府部署要求，按照“一个目标、四个宁可”防汛防台理念，守牢“三条底线”，从最不利情况出发、做最充分准备、争取最好的结果，以工作的确定性应对风险的不确定性，坚决打赢台风“贝碧嘉”防御战。

会议指出，思想上要高度重视，责任落实要到位。要坚决克服麻痹思想、侥幸心理，以大概率思维应对小概率事件，以“时时放心不下”的责任感尽责负责。各区县（市）要坚决落实属地责任，各级防指办要高效运行“1833”指挥体系，各有关部门要迅速到岗到位、拿出工作预案，严格落实领导带班和24小时值班值守制度，遇紧急情况第一时间采取应急处理措施、第一时间向上汇报。

会议强调，工作上要迅速行动，防御措施要到位。

要抓好监测预警，为落实重点区域、重点部位的防御措施提供支撑。要抓好隐患化解，突出抓好小流域山洪、地质灾害点、旅游景区、山塘水库、城乡危旧房、城区内涝、户外设施、道路交通等领域安全防范，动态排查化解各类风险隐患。要抓好重点防御，加强桥涵隧道洞、地铁、地下商场、地下车库、低洼地段等内涝防御工作，加强在建工地检查，防止脚手架、高空塔吊、临时搭建筑物等设施设备倒塌，加强户外活动安全管理、古树名木保护管理，防范高空坠物。要抓好人员避险，确保应转尽转、应转早转。钱塘江沿岸要加强巡查，及时劝离观潮人员。

会议强调，准备上要全面加强，应急救援要到位。要充实应急救灾力量，强化应急抢险救援力量统筹。要全面排查重要设施，做好运维管理，确保电力供应和通信畅通，确保“应急三大件”调试到位、卫星电话全部发放到责任人。要做好宣传引导工作，及时动态发布监测预警信息，营造全杭州市上下一心、众志成城抗击台风

的良好氛围。

市领导富永伟、王新锋、程星火、方华、方继明在建德分会场参会。杭州视频调度会后，我市第一时间召开续会。市委书记富永伟强调，要迅速贯彻落实上级防汛防台有关部署要求，在思想上高度重视，密切关注台风动向，高度关注恶劣天气对道路交通、旅游景区、城市内涝和城市安全运行等领域的影响，落实落细各项防御应对措施；要立即开展建筑工地、大型活动等重点部位、高危环节的重点隐患排查工作，及时消除隐患、管控风险，该转移避险的果断转移避险，确保安全；要做足应急准备，全面检查应急通信、应急物资、抢险队伍、救援装备等预置情况，确保一旦出现险情灾情能第一时间开展抢险救援；要畅通应急指挥体系、完善应急预案、强化值班值守，提前全面安排各项防御工作，严格执行24小时值班和领导带班制度，确保各级指挥体系快速联动、信息畅通无误，各方合力，切实保障人民群众生命财产安全。

(记者 仰武)

本报讯 在中秋佳节即将来临之际，昨日下午，市政协、市委统战部联合举行中秋茶话会。富永伟、王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导，与各民主党派、工商联、无党派人士、民族宗教、港澳台侨和社会各界人士代表欢聚一堂，共叙友情，共话发展，共商大计。市委常委、统战部部长郑泽挥主持。

市委书记富永伟代表市四套班子向全市广大统一战线成员以及关心支持建德发展的社会各界人士致以节日的问候和美好的祝愿。他说，今年以来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神，全面落实省委、省政府三个“一号工程”、“三支队伍”建设、“十项重大工程”和杭州市委“深化改革、强基固本”主题年等重大决策部署，以“五大会战”为主抓手，迎难而上、破难突围，交出了极为不易的发展答卷。成绩的取得离不开全市广大干部群众的拼搏奋斗、辛勤付出，也离不开社会各界人士的团结互助、鼎力支持，向大家表示衷心的感谢和诚挚的敬意。

富永伟强调，当前正值全面贯彻落实党的二十届三中全会精神和省委十五届五次全会、杭州市委十三届七次全会精神的关键时期，刚刚召开的市委十五届六次全会也系统谋划了一系列攻坚性改革任务。希望大家一如既往地关心支持建德发展，围绕市委、市政府中心工作，忠诚核心，筑牢政治根基，把党的领导贯穿到干事创业的全过程；坚定信心，激活发展动能，在产业升级、创新育新、招商引资、平台提升、营商环境优化等方面持续发力；坚守初心，积极建言献策，开展更加广泛、更深层次的调查研究；凝聚人心，团结奋进前行，合力架好连心桥，共商发展大计，共谋发展之策，共聚发展之力，为建德经济社会高质量发展贡献更多智慧和力量。

民建建德市委会负责人代表各民主党派、工商联、无党派代表人士、各人民团体及社会各界人士发言。

(记者 江涛)

我在新时代文明实践阵地过中秋活动举行

本报讯 昨晚，“韵味中秋 情满杭州”——我在新时代文明实践阵地过中秋活动在新时代文明实践点市两馆两中心水秀广场举行。杭州市委宣传部副部长、市文明办主任王文硕和市领导富永伟、蒋哲

远、徐拥军、张扬军、郑志华，以及中国好人、道德模范、文明家庭代表、文化特派员代表和众多市民群众参加了这场文化盛宴。

活动由《序》《第一篇章：月出皎兮 高情远致》

《第二篇章：月华如水 韵满中秋》《第三篇章：月明千里 万里同心》组成。朗诵《只此月圆》、歌曲《看月亮爬上来》、相声《我在建德过中秋》等与中秋佳节相关的节目轮番上演。(下转第2版)



小楼邀月 喜迎中秋

9月12日晚，新安江街道焦山社区举行“小楼邀月 团团圆圆”为主题的楼里微光迎中秋活动，社区居民在赏灯猜谜、反诈骗宣传、趣味套圈及品家乡美食等活动中喜迎中秋佳节的到来。

(记者 宁文武)

建德市试鸣防空警报的通告

为保持警报器的灵敏、有效，提升全市人民的国防意识，根据《浙江省人民防空警报设施管理办法》第二十条规定，定于2024年9月18日上午10时00分至10时23分，在全市进行防空警报试鸣。现将有关事项公告如下：

一、试鸣信号与时间

(一) 警报试鸣信号

主要试鸣防空三种警报信号。

预先警报(鸣36秒、停24秒，反复3遍，时间3分钟)；空袭警报(鸣6秒、停6秒，反复15遍，时间3分钟)解除警报(连续鸣响3分钟)。

(二) 警报试鸣时间

2024年9月18日上午10时至10时23分，具体为：

2024年9月18日10:00—10:03，试鸣预先警报信号；2024年9月18日10:10—10:13，试鸣空袭警报信号；2024年9月18日10:20—10:23，试鸣解除警报信号。

二、有关事项

- 在警报试鸣期间，全市市民的工作、生活及一切社会活动照常进行。
- 警报试鸣工作由市发改局(国动办)统一组织，各防空警报管理单位具体实施。
- 请建德华数数字电视有限公司做好村(社区)音源警报鸣放工作。

特此通告。

建德市人民政府

2024年9月12日